女郎

孙雯

身高:178cm

星座:水瓶座

体重:62kg

血型:A

今夜,北风又起寒意再袭 本周多是阴冷天

星报讯(记者 祝亮) 果不出所 料,上周的天气经历了"过山车"似的 起伏,前几天还冷的翻出了冬装御寒, 到了昨天,大多数市民恐怕又穿回了 春秋装。不过,本周就不用再经受议 样的"怪异"了,因为阴冷的天气将会 伴随我们多日。

来自省自动气象观测站网的数据

显示,昨日,我省最高气温又飙升到 25.9℃,省会合肥的最高气温也接近 20℃,淮河以南可以说丝毫感受不到

据省气象专家预计,今天晚些时 候我省将出现一次明显的大风降温天 气,同时全省有一次降水过程。而这 次阴雨天气至少将持续到周四前后,

气温短期内难以反弹。

具体来说,今天白天沿淮淮北 阴天有小雨;江淮之间多云到阴天; 江南晴天转多云。最低气温:淮北 8~10℃;淮河以南9~11℃。最高气 温:淮北北部13~15℃;淮北南部16~ 18℃;江淮之间19~21℃;淮河以南 21 ~ 23℃。

11月28日	星期一	12月1日	星期四
淮北地区	阴天有小雨,北部部分地区中雨	淮北地区	阴天,部分地区有小雨
江淮地区	多云转阴天,部分地区有小雨	江淮地区	阴天,有小雨
江南地区	晴天转多云	江南地区	阴天,有小雨
11月29日	星期二	12月2日	星期五
淮北地区	阴天有小雨,部分地区中雨	淮北地区	阴天到多云
江淮地区	阴天有小雨	江淮地区	阴天到多云
江南地区	阴天,部分地区有小雨	江南地区	阴天,部分地区有小雨
11月30日	星期三	12月3日	星期六
淮北地区	阴天有小雨,部分地区中雨	淮北地区	多云到晴天
江淮地区	阴天有小雨,部分地区中雨	江淮地区	多云到晴天
江南地区	阴天有小雨	江南地区	多云到晴天
			40

"创业星工场"第三季火爆启动

听网商巨人讲那"开网店"

星报讯(记者 董艳芬) 开了网店 的、梦想当网店老板的读者们可要听好 了,由安徽省工商联和团省委共同主 办,本报承办的"创业星工场-徽民营企业家大讲堂"第三季本周五 (12月2日)下午3点,与你相约安徽大 学新区馨苑水上报告厅。本期我们将 围绕电子商务的话题,为创业者邀请 阿里巴巴旗下淘宝大学资深教授、安 徽知名电子商务代表"羚羊早安"创始 人张琳琳、壳壳果创业人章燎原(新浪 微博: 壳壳老爹_章燎原), 现场分享他 们在电子商务创业中的成功经验,手 把手教你如何"开网店"。有啥问题, 请统统拿出来。300个免费名额不算

多 . 若 有 兴 趣 就 拨 打 电 话 0551-5223791,7136991,赶快抢票吧。

如果说马云给网络创业提供了-个平台,那么张琳琳就给安徽的网络 创业者提供了一个范本。"羚羊早安" 这四个字,背后是淘宝围巾销售第一 大户。从双硕士学位,到网上卖围巾 成为千万富姐,创始人张琳琳本人就 是一段传奇。

与张琳琳一起现身的章燎原,是 安徽詹氏食品有限公司董事兼总经 理、壳壳果网络坚果品牌创始人兼 CEO。作为一位实战派、革命派的草 根战略营销者,擅长细分品牌定位、海 外市场开拓。2005年,将"詹氏"山核

桃采取细分品类突围,并定位于徽派 文化,2010年销售近2亿元。2011年, 创建网络坚果品牌"壳壳果",提出细 分品类品牌以及15天新鲜概念,8个 月销售超过1000万。

链接

如果您已经实现了自己的创业 梦想,或者关于"创业"有话要说,同样 欢迎您分享经验、奉献热情,与众多创 业者现场交流。即日起,关注创业的 读者均可报名预约参加此次系列活 动,本周将进行入场门票发放工作(10 人以上可申请团体票)。活动热线: 0551-5223791,7136991

"安全用药大讲堂"昨开第二讲

安全又便宜的药,就是最好的药



星报讯(解 琛 高迪 王继 珍 记者 王玉 倪路 实习生 惠平平) 昨日 中午 11 点 20 分,由本报与 安徽省食品药

品监督管理局、安徽省药学会、合肥瑶 海区宣传部联合主办,安徽省医药(集 团)股份有限公司、瑶海区方庙街道协 办的大型系列活动"安全用药大讲堂" 第二场讲座圆满结束。中国医院协会 药事管理专业委员会常委、安徽省药 学会常委、副秘书长、安徽省立医院药 剂科主任姜玲女士,向读者细致地讲 解了日常生活中如何选药吃药,现场

的每位听众还获赠两盒连花清瘟胶 囊。记者将姜老师讲课的精髓整理出 来,以飨读者。

老人、孩子用药要慎重

老年人用药一般服用成人剂量的 四分之三就可以了,要谨慎使用镇静、 催眠药,尽量少服用止痛药,长期使用 会损伤胃肠道并导致神经功能紊乱。

孩子处在生长发育期,神经系统、 内分泌系统及许多器官都不完善,肝 肾的解毒排毒功能不健全,家长不能 盲目给孩子吃药。

药用量也需要掌握技巧

药物发挥作用疗效,主要取决于 它在血液中的恒定浓度,如不按时服

药,达不到有效的浓度,就可能无法控 制疾病发展。许多慢性疾病患者在用 药时,需长期坚持用药控制病情,巩固 疗效。如精神病、癫痫病、高血压、冠 心病等,如果停药应在医师指导下逐 渐进行,不要擅自停药,否则旧病复 发,甚至危及生命。

家庭小药箱管理有门道

家庭小药箱的管理首先是要避 光,药品不能存放紧靠暖气的抽屉中, 也不能存放在浴室的橱柜中。

家庭药箱还需要进行内、外药分 开储存。外用药与内服药还要分开单 独存放,以免错用。此外,应该特别 注意药品的有效期。建议每年1~2次 清理家庭小药箱。

"量大价跌",批发市场日销350吨

星报讯(记者 董艳芬) "便宜 啦、便宜啦,新鲜的蜜橘,2块钱一斤,5 块钱3斤啦……"11月26日上午,记者 在省城经开区大学城多家水果零售点 听到这样的"吆喝"声。

合工大北门一家水果零售的老板 告诉记者,"这种浙江产的小蜜橘前两 个星期还要3块5一斤,现在只要2块

记者随后从周谷堆农贸批发市场 水果交易区了解到,上周,该农贸市场 水果的日交易量在800吨左右,其中, 柑橘类水果日交易量高达350吨,而 由于今年柑橘类果品丰收、产量大,其 "身价"也出现了不同程度的下跌。

周谷堆农贸批发市场信息部副主 任李涛告诉记者,上周,江西的蜜橘 (1.30元/500g)、脐橙(2.20元/500g)、 福建沙田柚(1.70元/500g)批发价分别 比上周跌了13%、12%、10%, 若晴好天 气持续,柑橘交易量还将会持续增加。

com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。 见占: 今日天气 多云转阴 11~20℃ 北风3到4级

空气污染指数: Ⅲ2级 轻度污染

舒适度指数

8级,凉爽,舒适

穿衣指数

5级,适宜穿毛衣、薄绒裤和外套

你不是别人,你就是最美的你。我

们只要青春阳光,无须倾国倾城,只要自信自然,

无须芳华绝代,我们需要美丽,不只是漂亮。即日

起,星女郎为你提供一个展示美丽的平台,请将你

的资料及照片传至星女郎邮箱:124421839@qq.

晾晒指数

5级,晾晒条件较差

紫外线指数

2级,较弱

晨练指数

4级,比较适宜晨练

话健康

明天专家为你解答康复问题

星报讯 (张依帆 记者 胡敬东) 现代康复医学包 括哪些治疗方法?脑卒中怎么预防?工伤康复患者如何 就医? 明天(11月29日),本报健康热线0551-2623752将 邀请安徽省中医院传统疗法治疗中心专业康复医师朱宗 俊就脑卒中、脑外伤、腰部脊髓损伤治疗、工伤等的康复 治疗与广大读者交流。